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(ter beslissing) het bericht dat de coronarichtlijnen van het RIVM een

magere wetenschappelijke basis kennen.

1 Aanleiding voor deze nota

Kamerleden Wilders en Agema (beiden PVV) hebben schriftelijke vragen

gesteld.

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

De bijgevoegde beantwoording zo spoedig mogelijk naar de Kamer versturen.

Wegens interne afstemming is de uiterste deadline overschreden.

Naar aanleiding van opmerkingen MVWS wordt deze set Kamervragen nu ook

voorgelegd aan MMZS gezien het grensvlak waar dit onderwerp zich op

bevindt. Voorstel beantwoording: MVWS, mede namens MMZS.

3 Samenvatting en conclusies

eo We geven aan dat de coronamaatregelen zo goed mogelijk worden

onderbouwd met wetenschappelijke kennis, de mening van experts en

andere beschikbare informatie;
« We geven aan dat er geen sprake is van richtlijnen op basis van

persoonlijke ervaringen;
+ De interne stukken waar de Kamerleden om vragen kunnen niet naar

de Kamer worden gestuurd, omdat na een rondgang bij LZ, PG, GMT

en woordvoering van minister Van Ark naar voren komt dat er in het

contact met Nieuwsuur hierover geen interne stukken zijn
meegestuurd/gedeeld.

e¢ Onze aanname is daarom dat de “interne stukken” waar Nieuwsuur

over schrijft en die zij in hebben gezien, niet afkomstig zijn van VWS

maar van andere betrokken partijen.

4 Draagvlak politiek
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De PVV heeft al meer kritische vragen gesteld over de rol/functioneren van

het RIVM. In het debat van 22 septemberjl. hebben meerdere partijen
kritische vragen gesteld over de totstandkoming van deze richtlijn vanuit het

RIVM.

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Er zijn veel vragen geweest vanuit Nieuwsuur over de RIVM-richtlijnen

ouderenzorg. Deze Kamervragen volgen op een publicatie hierover.

6 Financiéle en personele gevolgen
Nvt.

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

Nvt.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Deze Kamervragen zijn uiteindelijk beantwoord door LZ, zodat deze in lijn zijn

met de eerdere uitspraken hierover in kamerbrieven/debatten. Wegens
technische redenen in Marjolein gaan de vragen toch via PDC-19 de lijn in.

Voor de laatste vraag is informatie opgevraagd bij collega’s van LZ, GMT en

woordvoering van minister Van Ark.

9 Gevolgen administratieve lasten

Nvt.

10. Toezeggingen
Nvt.

11. Fraudetoets

Nvt.
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